MONTAGEANLEITUNG
ARBEITSSCHEINWERFER

INSTALLATION INSTRUCTION
WORK LAMP

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
PROJECTEUR DE TRAVAIL
MONTERINGSANVISNING
ARBETSSTRALKASTARE
MONTAGEHANDLEIDING
WERKLAMP

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
FARO DE TRABAJO
INSTRUZIONI DI MONTAGGIO
FARO DE LAVORO
ASENNUSOHJE
TYOVALONEHEITINTA
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Scheinwerfer darf nicht abgedeckt werden.
Headlamp must not be covered.

La lampe frontale ne doit pas étre couverte.

Stralkastaren far inte téckas.
Koplamp mag niet worden afgedekt.
El faro no debe estar cubierto.

Il proiettore non deve essere coperto.
Ajovalaisinta ei saa peittda.
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PRODUKTHAFTUNG

Es sind die nationalen Anbau-, Einbau- und Betriebsvorschriften zu beachten und einzuhalten.
Lesen Sie bitte vor Gebrauch des Geréates alle beigelegten Anleitungen und Sicherheits-hinweise.
Im Zuge von Produktverbesserung behalten wir uns technische und optische Anderungen vor.
Verwenden Sie nur die Originalersatzteile bzw. nur Ersatzteile die von HELLA freigegeben sind.

Bei Fragen oder Einbauproblemen, wenden Sie sich bitte an den HELLA Kundendienst, den
GroBhandler oder an Ihre Werkstatt.

Weitere Informationen finden Sie auch auf unserer Internetseite (www.hella.com/techworld)

PRODUCT LIABILITY

National mounting, fitting and operating regulations must be heeded and kept.

Please read all the instructions and safety notes included before using the device.

We reserve the right to make technical and optical modifications within the course of

product improvement.

Only use original spare parts or spare parts approved by HELLA.

If you have any questions or problems with the installation, please contact HELLA Customer Services,
a wholesaler or your garage.

Further information is available on our website (www.hella.com/techworld)

RESPONSABILITE PRODUIT

Les prescriptions nationales en matiére de montage et de service doivent étre observées et respectées.
Avant d'utiliser 'appareil lire toutes les instructions de montage et de service fournies ainsi que les
conseils de sécurite.

Dans le cadre de l'amélioration continue de nos produits, nous nous réservons le droit de réaliser des
modifications sur les plans technique et optique.

Utilisez uniqguement des pieces d'origine ou des pieces de rechange validées par HELLA.

Pour toute question ou en cas de problémes de montage, veuillez contacter le S.A.V. ou le distributeur
HELLA ou bien vous adresser a votre garagiste.

Vous trouverez également des informations complémentaires sur notre site Internet (www.hella.com/techworld)
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PRODUKTANSVAR

De nationella monterings-, installations- och driftforeskrifterna ska beaktas och féljas.

Las alla medféljande instruktioner och sakerhetsanvisningar innan du anvander apparaten.

Vi forbehaller oss ratten till tekniska och optiska andringar som férbéattrar produkten.

Anvand endast original reservdelar resp. endast reservdelar som har godkants av HELLA.

Vid fragor eller monteringsproblem, kontakta HELLA kundtjénst, grossisten eller din verkstad.
Mer information finns ocksa pa var webbplats (www.hella.com/techworld)

PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID

Men dient de nationale aanbouw-, inbouw- en bedrijfsvoorschriften in acht te nemen en na te leven.

Lees a.u.b. alvorens het apparaat te gebruiken alle bijgevoegde gebruiksaanwijzingen en veilighei-
dsinstructies door.

In het kader van de productver-betering behouden wij ons technische en optische veranderingen voor.
Gebruik uitsluitend de originele reserveonderdelen, die door Hella vrijgegeven zijn.

Neem bij vragen of inbouwproblemen contact op met de HELLA klantenservice, de groothandel of het
garagebedrijf.

Meer informatie is ook te vinden op onze website (www.hella.com/techworld)

RESPONSABILIDAD CIVIL POR PRODUCTOS DEFECTUOSOS

« Tienen que observarse y cumplirse con las prescripciones nacionales sobre construcciones anexas, de
montaje y de funcionamiento.

Rogamos que antes de usar el aparato lean todas las instrucciones y advertencias sobre la seguridad
adjuntas.

En aras de la mejora de los productos, nos reservamos el derecho de hacer modificaciones técnicas y
oOpticas.

Use s6lo recambios originales o bien s6lo recambios autorizados por HELLA.

En caso de dudas o preguntas a la hora del montaje, llame al servicio de atencién al cliente de HELLA
o dirijase a su Distribuidor o Taller.

Encontrara mas informacion en nuestra pagina web (www.hella.com/techworld)
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@ RESPONSABILITA PER IL PRODOTTO

Si devono rispettare tutte le normative nazionali di attacco, montaggio e funzionamento.

Prima di usare | " apparecchio, legga per favore tutte le istruzioni e le avvertenze di sicurezza allegate.
Nell“ambito del perfezionamento del prodotto, ci riserviamo modifiche tecniche ed estetiche.

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali risp. pezzi autorizzati dalla HELLA.

Per eventuali domande o problemi di installazione contattare |'Assistenza Clienti HELLA, il grossista o
rivolgersi alla propria officina.

Ulteriori informazioni sono disponibili anche sul nostro sito web (www.hella.com/techworld)

TUOTEVASTUU

Kansalliset asennus- ja kdyttdohjeet on huomioitava ja niitd on noudatettava.

Lue ennen laitteen kayttoa kaikki oheistetut kaytto- seka turvaohjeet.

Jatkuvasta tuotekehittelysta johtuen pidatamme oikeuden teknisiin ja optisiin muutoksiin.

Kayta vain alkuperaisia tai HELLA hyvaksymia varaosia.

Jos sinulla on kysyttavaa tai asennusongelmia, kaanny HELLA-asiakaspalvelun, tukkuliikkeen tai
korjaamon puoleen.

Lisatietoja loytyy verkkosivustoltamme (www.hella.com/techworld).
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Zeichenerklarung
Explanation symbols
Explication des symboles

v

Richtig
Correct
Correct
Ratt
Goed
Correcto
Giusto
Oikein

A\

Achtung
Warning
Attention
Varning
Let op
Atencion
Attenzione
Huomio

80666886
00666886

80660806

Symbolférklaring

Legenda

Aclaracion de simbolos

X

Falsch
Incorrect
Incorrect
Fel

Fout
Erréneo
Sbagliato

o

Abklemmen
Disconnect
Déconnecter
Koppla los
Demonteren
Desconectar
Staccare
Irrota

80666896

80069806

-

Positionspfeil
Location/Position Arrow
Fléche de Position
Positionpil
Lokatie/Positie pijl
Flecha de posicion
Freccia di posizione
Paikannusnuoli

Be

Verbinden
Connect
Connecter
Ansult

In elkaar
Conectar
Collegare
Yhdista

0806868

00068 968

Legenda
Piirroksen selitys

nyp

Bewegungspfeil
Movement Arrow
Fléche indiquant

sens du vouvement
Rorelsepil

Richtingspijl

Flecha de moviemiento
Freccia di movimentov
Liikesuuntanuoli

<

Siehe
Look/See
Voir

Se

Kikjken naar
Ver

Vedere
Katso

0806868
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Lieferumfang Leveransomfattning Contenuto della confezione
Scope of delivery Leveringsomvang Toimituksen sisalto
Fourniture Alcance de suministro

1GB 357 098-001
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Zubehor Tillbehor
Accessories Toebehoren
Accessories Accessorios

6EH 007 946-001

&

8KW 732 580-003

8JD 005 235-801

Accessori
Lisatarvikkeet

12V 3A 8JS 711 683-821
24V 2A 8JS 711 683-841

2

8KW 732 567-003
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Bendtigte Montagewerkzeuge
Installation tools required
Outillage de montage requis

Nodvandiga monteringsverktyg Attrezzi necessari per il montaggio
Benodigde montagewerktuigen Tarvittavat asennustyokalut
Herramientas de montaje necesarias




@ 1"

Montage Montering Montaggio
Mounting Montage Asennus
Montage Général Montaje
HELLA VALVEFTT

S > (¢

3 )7

3

- x |
500 x15mm

150 mm
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Elektrischer Anschluss
Electrical connection
Branchement électrique

Elektrisk anslutning
Elektrische aansluiting
Conexion eléctrica

Osaluettelo

%)

1GB 357 098-001

12v

3A

Collegamento elettrico

rot rood
-, red rojo
rouge rosso
rod punainen
schwarz ~ zwart
== black negro
noir nero
svart musta
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TECHNISCHE DATEN

Spannungs- | Zulassige Umgebungs- |Schutzklasse
Nennspannung | o1 Eingangswerte temperatur IP 6K9K / IP 68
12V < 1,56A <19W - R (Spritzwasser und
1GB 357 098-XXX Y 10V-40V g qow | 40" Chis+60°C | o itz

Der Betrieb der Leuchte mit Wechselspannung oder getakteter Gleichspannung ist nicht zuldssig!

(EN) TECHNICAL DATA

Nominal Admissible ambient | Class of protection
voltage | Range of voltage |Input values temperature IP 6K9K / IP 68
12V < 1,56A <19W o o~ |(Protection against
16B 357 098-XXX [/ 10V-40V <082A<19w | “40°Cupto+60°C | ach water and dust)

Operation of the light using alternating voltage or clocked direct voltage is not permitted!

DOCUMENT TECHNIQUE

Tension |Plage de , . Température ambiante | Classe de protection
nominale |tension Valeurs d'entrée admissible IP 6K9K / IP 68
12v <1,56A <19W op s o (Protection aux projections
1GB 357 098-XXX 24V 10V-40V <0.82A<19W -40°C a +60°C d'eau et & la poussiére)

Le fonctionnement du feu avec une tension alternative ou une tension continue cadencée n'est pas admis!

@
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(SV) TEKNISKA DATA

Markspénning | Spanning- . - Tilldten omgivningstem- | Skyddsklass
somrade Ingangsvérden peratur IP 6K9K / IP 68
12V < 1,56A <19W N . o (Skydd mot stankvat-
1GB 357 098-XXX 24V 10V-40V <0.82A<19W -40°C upp till +60°C ten och damm)

Lampan far inte anvandas med vaxelspanning

eller taktad likspanning!

(NL) TECHNISCHE GEGEVENS
Nominale |Spannings- Toegestane omgevings- | Beschermklasse
spanning |bereik Ingangswaarden temperatuur IP 6K9K / IP 68
12V <1,56A <19W o ° (Bescherming tegen
1GB 357 098-XXX 24V 10V-40V =5 8on <19w -A0°C1ot+60°C | hetterend water en stof)

Het gebruik van de lamp met wisselspanning of getacte gelijkspanning is niet toegestaan!

(ES) pAToS TECNICOS

Tension |Margen de Temperatura ambiente | Clase de proteccion
nominal |tension | Valores deentrada | g g IP 6K9K / IP 68
12V < 1,56A <19W o o | (Proteccién antisalpicaduras
1GB 357 098-XXX 24V 10V-40V <0.82A<19W -40°C hasta +60°C agua y polvo)

iNo es admisible el funcionamiento de las luces con corriente alterna o corriente continua sincronizada!

@
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(T paTi TECNICI

Tensione |Intervallo di | Valori di Temperatura ambiente | Categoria di protezione
nominale |tensione ingresso ammessa IP 6K9K /IP 68
12V < 1,56A <19W o o (Protezione contro spruzzi
1GB 357 098-XXX 24V 10V-40V <0.82A<19W da -40°C a +60°C d'acqua e polvere)

(FD) TEKNISET TIEDOT

Non é consentito attivare i fanali con tensione alternata o tensione continua ciclica!

Kotelointiluokka

Nimellisjannite | Jannitealue | Tuloarvot Sallittu ymparistolampdtila || 6K9IK / IP 68
12V < 1,56A <19W o o (Suojattu polylta
1GB 357 098-XXX oY 10V-40V [~ 0" Tow -40°C ... +60°C i3 rolekevedelts)

Valoa ei saa kdyttaa vaihtojannitteella eika tahdistetulla tasajannitteella!



.
| ____ ___ |
§EEEE 6







